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 REUNIÓN DE CONCEJO N° 62 
 
Siendo las 15:30 horas del día martes 06 de noviembre del 2012.- se da inicio a la 
reunión de carácter extraordinaria, presidida por el Sr. Alcalde Don Carlos 
González Anjarí y contándose con la presencia de los Concejales Cristian Peña 
Morales, Hernán Gutiérrez Zambrano, Gloria Valderas Silva, Mario Fuentealba 
Cotal, Roberto Chamorro Fernández y Alfredo Venturelli Pumero.- 
 
También está presente el Secretario Municipal Don Guido Figueroa Cerda en su 
calidad de Secretario del Concejo, y Rafael Medina López a cargo de la grabación 
del concejo.- 
 
Tabla 
 
1.- Lectura del acta anterior 
2.- Lectura de Correspondencia recibida 
3.- Informe del Presidente del concejo y del Adm. Municipal 
4.- Modificación Presupuestaria Municipal 
5.- Subvenciones pendiente 
6.- Puntos varios.- 
 
Comienza la reunión dándose lectura a la siguiente correspondencia recibida.- 
 

 Carta del club Deportivo Escolar Liceo Politécnico de Lebu, solicitando un 
aporte en Subvención para viajar a la Comuna de Yungay a participar de 
encuentro Regional de Basquetbol.- 

 Tarjeta de agradecimiento por condolencia en el caso de Fallecimiento de 
Don Agustín Núñez Salinas.- 

 Carta de la Junta de vecinos 3-R de Curico, solicitando  materiales para 
solucionar problemas de Agua del sector.- 

 Carta de la fundación Integra, solicitando que los Comodatos con ellos 
sean reducidos  a escritura Pública, se acuerda consultar al Abogado por 
las implicaciones Jurídicas que tiene esto.- 

 Invitación del Secretario Ejecutivo de la Asociación Chilena de 
Municipalidades  al XI Congreso Nacional de Municipalidades, a 
realizarse los días 9 y 11 de Enero del 2013.- , se acuerda se deje para el 
nuevo Concejo.- 

 Carta de la Asociación de Basquetbol, quienes expresan malestar por 
situación ocurrida en Provincial de Basquetbol con motivo del Aniversario 
de la Comuna ya que el municipio aportó con la premiación, colación 
para las delegaciones después de cada partido, pago y atención de los 
árbitros y faltó una subvención para el traslado de las delegaciones.- 
situación que estaba también ofrecida por el Municipio.- 

 Ord. Int. N° 021, de fecha 22.10.2012, en respuesta a solicitud  anterior 
del Concejo de problema que está en un camino en ruca raqui, se 
informa que  dicho camino está en un terreno particular.- 

 Carta de la Sra. Marisol Acevedo  González, presidenta del comité de 
Allegados Bosque Sur, quien solicita apoyo Municipal para movimiento 
de tierra desde su  hacia el vertedero, y de arena para ello, se acuerda 
que cuando se drague el rió se eche el material en los camiones de la 
constructora.- 

 De la Junta de Vecinos N° 9 Villa  Los Héroes quienes solicitan 
instalación  de lomo de toro, en el camino a Boca Lebu.- se opina que 
primero hay que esperar a que se termine el pavimento.- 
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 Solicitud de la Agrupación  de Mujeres” Mehuín de subvención para 
compara materiales de trabajos, se aprueban $ 150.000.- 
 

 Carta  de Gloria Salinas Zambrano solicitando ayuda económica para 
ahorro de postulación a vivienda, se aprueba otorgue la ayuda.- 
 

 Ord. Int. 03 de fecha 09.10.2012.-, de la Secretaria del sistema de 
Bienestar Municipal, Srta.  Hilda Torres Ramírez, solicitando  aporte de 4 
UTM por cada socio de partes del municipio.- , el concejo aprueba lo 
solicitado.- 

 

 Carta  de la Directiva de la Junta de vecinos N° 9 villa Los Héroes 2da. 
Etapa, solicitando Personal para limpieza de pastizales, se acuerda 
enviar solicitud al DOM.-  

 Del Presidente de la Unión Comunal de Juntas de Vecinos quienes se 
adhieren a la solicitud de instalación de resaltos en calle que conduce a 
Playa Boca –Lebu.- 

 De la Junta de Vecinos Junquillo Alto 14-C, quienes solicitan audiencia 
para presentarse en el Concejo, se acuerda dejarlo para que lo resuelva 
para el otro Concejo.- 

 Solicitud de subvención de Fundación las Rosas, se acuerda incorporarla 
a  la carpeta de subvenciones año 2013.- 

 Solicitud de cambio de nombre de patente de Alcohol a don Fernando 
Moya Riquelme, el Concejo aprueba lo solicitud.-  

 Solicitud patente de salón de baile presentada por la Sra. Yanet Gómez 
Cruces en Saavedra 263, no se aprueba.- 

 
En informe del Alcalde Don Carlos informa que está pendiente el tema de las 
encarnadoras. Se menciona que se está esperando el informe del DOM respecto a 
lo posibles terrenos disponibles en la comuna.- 
 
Se acuerda mañana reunión extraordinaria a las 09:30 en el Salón del DAEM.- 
 
En otro tema el Concejo autoriza al Concejal Gutiérrez  para capacitación en el 
tema educación entre el 19 y 23 de Noviembre en la localidad de Concón y a don 
Alfredo Venturelli a capacitación en Arica sobre Elaboración de Proyectos 
Deportivos FNDR 2013.-  El Secretario Municipal expresa que es extraño que los 
dos Concejales que no continuaran en el próximo Concejo, vayan ahora a 
capacitación.-  
 
En otro tema el Administrador Municipal indica que él va a salir con licencia 
médica y que lamenta que este final de un fructífero periodo de 8 años esté 
embarrado por el problema que va a salir en el Mega visón  por lo sucedido en el 
Departamento de ejecución de obras.-  El tiene que ver su médico por dos 
problemas de salud que tiene y es posible que se tenga que operar.- 
 
El Concejal Chamorro expresa que a él le preocupa este problema ocurrido en el 
departamento de ejecución de obras, y consulta si el Municipio va a realizar 
alguna declaración pública. Pues se ha dicho que en esto estamos todos, y acá 
nunca se ha visto este tema. Pero ahora se dice que todos los del Municipio están 
robando.- 
 
La Concejala Valderas expresa que sería bueno aclarar que el hecho está en 
sumario y posteriormente a la justicia, sin que esto pase por el canal Mega visión. 
Además propone que se solicite al Mega todo el  material no editado, y estudiar  si 
amerita una demanda por parte del Municipio. Aunque lo que se haga hay hacerlo 
con altura de miras.- pero a ningún medio de comunicaciones se le puede permitir 
que venga a embarrar el prestigio de la Comuna.- 
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El Concejal Gutiérrez expresa que él hace dos años decidió no seguir siendo 
Concejal, y vio esta campaña desde afuera y vio como fue criticado este Concejo 
siendo que acá  solo se quisieron hacer bien las cosas. Y agradece a Carlos 
González Arcos por el trabajo de estos años, el cual ha ayudado a que ellos hayan 
realizado bien su trabajo. Ahora por lo del programa de mañana el piensa  que 
primero hay que verlo y analizarlo y después tomar decisiones.- la impresión que 
tiene es que este Concejo termina con un dolor, porque acá se han tratado de 
hacer las cosas bien y hay personas que no les interesa denoctar a otras.- 
 
El concejal Venturelli  manifiesta que él no ha robado nada, y si alguien cometió 
errores que los pague, pero ahora hacer  una declaración no corresponde.- 
 
El Concejal Fuentealba expresa que él ha encontrado que esta campaña ha sido 
más difícil que ninguna. A él le dijeron  que él estaba  involucrado en robos, y que 
acá en el Municipio hay una tropa de ladrones y eso duele,  porque acá se tiene la 
conciencia limpia.- La gente no vio los avances. Y eso da un sabor amargo por lo 
cual  en un momento su familia lo detuvo en la campaña.- 
 
El Concejal Chamorro insiste en que se debiera realizar una declaración y que la 
gente no se quede con lo que diga el Mega Visión y el Concejal Venturelli insiste 
también que primero deberíamos ver el programa  y si allí se  dijera algo 
agraviante  se podría  tomar alguna medida.- 
 
El Concejal Peña manifiesta que él piensa que hay que esperar a ver que va salir 
en el programa, que en este momento no se sabe que va a salir en la televisión.-  
 
Sin más que tratar se da término a la reunión siendo las 19:15.-   
  
 
Resumen de acuerdos: 
 

 Se acuerda consultar al abogado por las implicancias jurídicas que tiene   
la petición  de la Fundación Integra que los comodatos con ellos sean 
reducidos a escritura pública.- 

 Se acuerda dejar la invitación del secretario ejecutivo de la Asociación 
Chilena de Municipalidades, para el nuevo concejo.- 

 Se acuerda que cuando se drague el rió se eche el material en los 
camiones de la empresa constructora,  del Comité de Allegados Bosque 
Sur.- 

 Se aprueba una subvención de $ 150.000.- a la Agrupación de Mujeres 
Mehuin.-  

 Se aprueba otorgar la ayuda social a la Sra. Gloria Salinas Zambrano.- 

 Se aprueba el aporte de  4 UTM por socio al Sistema de Bienestar para 
el año 2013.- 

 Se acuerda enviar solicitud al Departamento Obras de la Junta de 
Vecinos N° 9 Villa Los Héroes, donde solicitan Personal para limpieza de 
pastizales.- 

 Se acuerda dejar petición audiencia de la Junta de vecinos Junquillo Alto 
14-C , para que lo resuelva el nuevo concejo.- 

 Se aprueba cambio de nombre de patente de Alcohol a Don Fernando 
Moya  Riquelme.- 

 No se aprueba la solicitud de patente de salón de baile, presentada por la 
Sra. Yanet  Gómez Cruce en Saavedra 263.- 

 Se acuerda reunión extraordinaria a las 9:30 horas en el Salón del Daem 
mañana Miércoles 7 de Noviembre.-  

 Se acuerda autorizar al Concejal Gutiérrez a la Localidad de Concón  a 
capacitación en el tema Educación entre los días 19 al 23 de noviembre y 
a Don Alfredo Venturelli a capacitación en Arica sobre Elaboración  de 
Proyectos Deportivos FNDR 2013.-   
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